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lsigin Gérmedeki Rold Test

1. Gérme olaynin gerceklesmesi icin
asagidakilerden hangisi gereklidir?
A) Karanlik bir ortam

B) Isik

C) Ses dalgalari

D) Su buhar

2. Bir kisi tamamen karanlik bir odada neden
etrafindaki nesneleri géremez?

A) Gézleri kapali oldugu icin

B) Nesneler cok uzakta oldugu icin

C) lsk olmadig icin

D) Hava sicak oldugu icin

3. Asagidakilerden hangisi 1sik kaynagidir?
A) Ay

B) Lamba
C) Ayna
D) Kagit

4. lsgin olmadigi bir ortamda asagidakilerden
hangisi gerceklesir?

A) Renkler daha parlak gérinir.

B) Cisimler daha net secilir.

C) Hicbir sey gérilemez.

D) Sesler daha ytksek duyulur.

S. Isk hangi yolla yaylir?

A) Dalgal

B) Diz cizgiler halinde

C) Rastgele yonlerde

D) Sadece yukaridan asagya

6. Isigin bir nesneye carpip géziimize gelmesi
olayina ne ad verilir?

A) Yansima
B) Emme
C) Kirllma
D) Daglma

7. Bir cismin gérilebilmesi icin asagidakilerden
hangisi gereklidir?

A) Cisimden 1sigin yansiyarak géziimize ulasmasi
B) Gézlerimizin kapali olmasi

C) Cisimlerin havada siizilmesi

D) Ortamda ses olmasi

8. Giines, Ay ve yldizlar gece gékyizinde neden
farkli parlaklikta gérindr?

A) Ay sk yaydigr icin

B) Farkli uzaklklarda olduklar icin

C) Giines 1sigini yansitamadiklart icin

D) Havanin rengi degistigi icin

9. Asagidakilerden hangisi dogal 15k kaynagidir’?
A) Mum

B) Ampul

C) Gunes

D) El feneri

1 0. lsigin olmadigi bir ortamda asagidaki
canlilardan hangisi gérme konusunda daha az
zorlanir?

A) Kedi

B) insan

C) Kus

D) Balik

11. Asagidaki ortamlardan hangisinde nesneleri
daha iyi gérebiliriz?

A) Tamamen karanlik bir oda

B) Los 1sikli bir oda

C) Giines 1511 alan bir oda

D) Kapali bir kutunun ici

12. lsgn olmadig ortamlarda yasayan canlilar
gérme yerine hangi duyularini daha gok kullanir?
A) Isitme ve koku alma

B) Tat alma ve dokunma

C) Sadece tat alma

D) Sadece isitme

1 3. Gérme engelli bireyler cevreyi alglamak icin

asagidaki duyularindan hangisini daha gok
kullarur?

A) Tat alma
B) Koku alma

C) Isitme ve dokunma

D) Gérme
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1 4. lsgin olmadig! bir ortamda asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Renkler daha parlak gérinir.

B) Nesneler cok net gériiltr.

C) Gézlerimiz karanliga alisarak her seyi
gorebilir.

D) Hicbir sey gérilemez.

15. Ay neden 15k kaynag olarak kabul edilmez?
A) Cok uzakta oldugu icin

B) lsigi kendisi tiretmedigi icin

C) Gindiz kayboldugu icin

D) Kiictk oldugu icin

1 6. Asagidakilerden hangisi 15k kaynagr degildir?
A) El feneri

B) Ay

C) Mum

D) Gilnes

1 7. Karanlik bir ortamda el feneri agldiginda ne
olur?

A) Ortam tamamen karanlk kalir.

B) lsik, cevredeki nesnelere carpar ve gézimize
ulasir.

C) lsik kaybolur.

D) El feneri calismaz.

1 8. Karanlik bir ortamda isik kaynagi olmadan
gbrememenmizin sebebi nedir?

A) Beynimizin ¢calismamasi

B) Gézlerimizin 1sk olmadan calismamasi

C) lsk olmadan nesnelerin géztimiize isik
yansitamamasi

D) Havada isigin bulunmamast

19. Gérme olayinin gerceklesmesi icin 15i§in hangi
yolu izlemesi gerekir?

A) Gézden cisme dogru gitmeli

B) Cismin ylizeyinden yansiyarak géze gelmeli

C) Havadaki oksijen 1sig1 tasimali

D) Cisim kendi isigini tiretmeli

20. Karanlikta kitap okumaya calisan bir égrenci
asagidaki sorunlardan hangisini yasayabilir?

A) Kitabi daha net gérebilir.

B) Harfler oldugundan biyik gérintr.

C) Gézleri zorlanir ve okumasi giiclesir.

D) Sayfalar parlak gérinir.
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